

孙志龙赴区智创城西公司深入践行“四下基层”深化开展“大走访大调研大服务大解题”活动时强调

聚焦主责主业 强化使命担当 全力推动城西区块产业升级城市更新

本报讯(记者 陈璐瑶)1月10日下午,区委书记孙志龙赴区智创城西公司深入践行“四下基层”、深化开展“大走访大调研大服务大解题”活动。他强调,要深入贯彻落实中央、省委经济工作会议精神和省委、市委、区委全会精神,坚决扛起地方经济发展主力军的使命担当,聚焦产业发展、园区建设的主责主业,全力推动城西片区产业升级、城市更新。

城西未来智创城科技产业园一期项目和芦花河水系生态廊道二期项目正在如火如荼推进。“项目进度怎么样?”“有哪些问题需要帮忙解决?”孙志龙一行深入项

目建设一线,实地查看项目建设进度,详细了解项目整体规划、施工方案等情况,指出要细化施工方案,强化要素保障,着力破解难题,全力推动项目建设提速增效。

随后,孙志龙主持召开座谈会,听取区智创城西公司2023年主要工作完成情况和2024年工作新思路,仔细倾听和记录企业发展难点和政策诉求。与会人员作交流发言。

孙志龙充分肯定区智创城西公司取得的工作成效,并分析了存在的短板弱项。他指出,要坚持“项目为王、落地为大”,全力做好“争”的文章,以虎口夺食的魄力拼抢大项目好项目;做好“快”

的文章,加快重点项目建设进度,确保新建项目早开工、续建项目早竣工、竣工项目早投产;做好“谋”的文章,聚焦电子信息、生物医药等先进制造业,大力开展“双招双引”,以城西项目突围助推普陀投资突破。要坚持“先立后破”、科学统筹,稳步推进新旧动能转换,力促传统产业企业转型升级,培育壮大战略性新兴产业,推动科技产业、数字产业和商贸服务产业集聚发展。要坚持“变革驱动”,做好资源整合,做强主

业、延伸副业,实现多元发展;善用融资渠道,创新融资方式,提高融资能力,扩大融资规模,为重点项目建设、征收拆迁做好金融保障;优化经营管理,有效释放国有企业改革红利、机制活力。

孙志龙强调,要始终坚持“国企姓党”,充分发挥党组织领导核心和政治核心作用,持续放大主题教育成果,提升国企干部职工的政治自觉和综合素养,建设一支创新型、学习型的人才队伍,始终做到干净干事,争取干成事,确保不出事。要聚焦牵一发而动全身的大事要事,切实找准目标、找准抓手,谋深谋实谋细重点工作,以守正创新的实干担当破解发展难题,以昂扬的奋进姿态,在奋力建设现代化新普陀中展现更大作为、作出更大贡献。

吴红卫参加活动。

更好满足人民群众健康需求 全面提升基层医疗服务能力

徐炜波赴基层医疗机构深入践行“四下基层”深化开展“大走访大调研大服务大解题”活动

本报讯(记者 郭杰)1月10日下午,区委副书记、区长徐炜波赴基层医疗机构深入践行“四下基层”、深化开展“大走访大调研大服务大解题”活动。他强调,要把人民群众健康放在优先发展的战略地位,进一步优化资源配置,补齐短板不足,全面提升基层医疗服务能力,更好满足人民群众健康需求。

徐炜波先后来到沈家门街道荷外社区、西大社区、墩头社区等地,了解社区卫生服务站硬件设施、人员配置、群众就医体验等情况。徐炜波指出,社区卫生服务站是基层医疗服务的最后一公里,在提升人民群众生活品质、推进城市有机更新、改善全区老龄化问题等方面发挥着重要作用。相关部门要将社区卫生服务站提升改造作为当前的一项重要民生工程,在现有条件基础上,精心布局谋划、统筹推进落实,加快提升社区卫生服务站软硬件水平,做好后续更新改造方案制定推进工作,努力在“家门口”创造更舒适、更优质、更便捷的就医环境和医疗服务。

徐炜波强调,要不断完善体制机制,优化医疗资源配置,推动优质医疗资源向基层延伸。要根据基层医疗机构就医人群、人员配置等情况,科学设置科室,创新服务模式,持续建立完善远程会诊帮扶机制。要加快推进重点卫生健康项目建设,切实满足人民群众多层次、多样化的医疗服务需求。要强化医养结合服务能力,推动基层医疗卫生和养老服务有机衔接,满足多样化养老服务需求。要加强医疗队伍建设,创新人才引进机制,加大人员培训力度,切实提高医务人员业务能力,为人民群众享受优质可靠的医疗卫生服务提供坚实的人才保障。

朱彦波参加活动。

高品质打造群众家门口的“精神家园”

——我区探索“礼堂伙伴”共建共享新路径纪实

推进精神文明建设
打造更高水平全国文明城市

□记者 杨叶梅
通讯员 朱立波 赵引飞

1月10日,全省农村文化礼堂建设工作现场会在衢州召开,我区作为县区代表在大会上作交流发言。会上,我区“礼堂伙伴”工作亮点纷呈,获得各地代表点赞。同时,我区“礼堂伙伴”工作模式还于近日先后入选全省高质量发展建设共同富裕示范区最佳实践名单和全省共同富裕精神富有最佳案例。

2022年以来,我区积极创新文化礼堂工作模式,搭建“公益伙伴”“结对伙伴”“区域伙伴”“发展伙伴”等“礼堂伙伴”四大共建体系,不断丰富海岛基层群众多元、精准、品质文化服务。

资源整合,“结对伙伴”再升级

放眼全年,“我们的节日”“我们的村运会”“我们的村晚”等接地气的文化活动在普陀人的“家门口”接连上演,描绘出渔农民生活的幸福底色。

2023年,我区通过整合资源,实现“结对伙伴”全覆盖。“经过多方联系、广泛动员、深度挖掘,行政机关、文明单位、社会组织、志愿团队、学校院所、爱心企业等145家各单位与85家文化礼堂



“益起去礼堂”——普陀区“礼堂伙伴”惠民集市活动现场。(区委宣传部供图)

建立起紧密型“结对伙伴”。”区委宣传部相关负责人介绍,我区还制定出台“伙伴协议”,充分发挥各类结对伙伴优势资源,送资源、送服务、资金进渔农村文化礼堂。2023年共开展结对共建活动1000余场。

数字赋能,“公益伙伴”零距离

近日,由区委宣传部主办,区司法局、区书法家协会、区摄影家协会等“礼堂伙伴”联合举办的

“益起去礼堂”——普陀区“礼堂伙伴”惠民集市首站走进登步岛沙头村鸡冠文化礼堂,吸引了岛上近200名村民参加。“这个活动太好了,我们一次性能在家门口享受到这么多惠民服务。”登步岛沙头村村民贝老伯高兴地说。

据悉,“益起去礼堂”惠民集市是我区“礼堂伙伴”共建共享体系下的一个精品服务项目,通过精准匹配海岛渔农民群众的服务需求,联合全区各“礼堂伙伴”单

位资源,将惠民服务“打包”配送至渔农村文化礼堂,单线灵活服务与整体联动服务相结合,既满足个性化需求,又充分发挥活动聚集效应,为活动参与者提供更好的活动体验。春节前夕,我区还将开展2场集中性的“益起去礼堂”——礼堂伙伴惠民集市活动,此后每季度为偏远海岛开展一次集市活动,切实用心服务群众,提高渔农民群众的获得感、幸福感。

下转第2版▶

我区举行中国人民警察节升警旗仪式



记者 罗沛文 摄

本报讯(记者 刘珈伶 通讯员 刘宇翔)1月10日上午,我区以“锻造忠诚警魂 凝聚奋进力量”为主题,举行第四个中国人民警察节升警旗仪式。现场,随着雄壮的中国

人民警察警歌响起,红蓝相间、警徽熠熠的警旗徐徐升起,全体民警代表肃立注目、行举手礼,以庄严神圣的方式表达对警察事业的热爱。随后还进行了重温入警誓词活动。

未来三天昼夜温差可达10℃

本报讯(记者 缪珊珊 通讯员 金正婷)进入“三九”时段,冷空气频繁来袭。据区气象部门消息,一股冷空气于1月9日半夜抵达我区,给气温带来一波“小跳水”。受冷空气和辐射降温影响,11日早晨我区最低气温在0至-1℃,有薄冰,气象部门已发布低温报告。12日最低气温2℃,有霜冻。13日局部有霜。气象部门预计,未来一周我区将以晴到多云天气为主,14日下午

起局部有小雨,气温略有起伏,且昼夜温差较大,预计11至13日,昼夜温差均在10℃以上。14日起最低气温有所上升,有望维持在6至9℃。14日下半夜起偏北风7级阵风8至9级,15日转北到东北风7级阵风8至9级减弱到5至6级阵风7级。

气温“蹦蹦跳跳”,市民外出前需关注气象部门发布的最新预报,根据气温变化及时调整衣着,谨防感冒。

以实干彰显担当 用实干践行使命

——三论学习贯彻区委十四届五次全体(扩大)会议暨区委经济工作会议精神

□本报评论员

评论

知行合一,知是前提,行是关键。区委十四届五次全体(扩大)会议暨区委经济工作会议绘制了普陀在全省、全市“勇当先行者、谱写新篇章”中勇攀高峰、勇立潮头的路线图。现在摆在我们面前的重要而迫切的任务,就是要以“担当作为奋战年”为抓手,以“一步一脚印、一行一进步”的实干精神,把美好愿景转化为普陀大地奋斗奋进的热火图景。

要落实好全会精神,就要一以贯之保持战略定力。中国式现代化是长期的历史过程,勇攀高

峰、勇立潮头是充满光荣与梦想的远征。我们要淬炼忠诚品格,提升政治维护力。要把习近平总书记对浙江的重要讲话、重要指示批示精神作为全部工作的“纲”和“魂”,时刻对标对表,自觉落实落细,不断深化完善推进中国式现代化普陀实践路径,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

要落实好全会精神,就要起而行之保持实干争先之姿。勇攀高峰,勇立潮头,源于争分夺秒的努力,一点一滴的积累。围绕全会提出的“五个突破”,以清单式、项目化、责任制的方式抓好

分解落实。各地各单位要找准自身定位、细化目标任务、实化工作举措,一件一件抓落实,一项一项谋突破,做到马上就干、干就干好。既要老百姓看得见、摸得着、得实惠的实事,也要做铺垫、打基础、利长远的好事,把千群之心“联”得更紧、把惠民之策“落”得更实,把创造之力“聚”得更强。

要落实好全会精神,就要挺膺负责敢于带头示范。2023年,全区党员干部牢记嘱托、担当作为、攻坚克难,为新征程上勇攀高峰、勇立潮头积累了丰富的精神财富。新一年,要继续大力弘

扬胸怀大局的担当精神,从时代发展的宏大场景中找准坐标方位,以使命必达的高度自觉干好每一天、做好每件事。同时要通过完善干部选育管用机制,以实绩论英雄,为干事创空间,推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好局面。

惟其艰辛,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,进一步行动起来、落实下去,以干在实处、走在前列、勇立潮头的铿锵之势,奋力建设现代化新普陀,为全省全市大局作出新的更大贡献!

导读

02 综合新闻

邵逸夫医院专家进驻普陀医院
“家门口就能看省城的专家门诊”

03 专版

渔都“警”彩纷呈
——我区开展人民警察节活动掠影

遵守文明公约
弘扬文明新风

